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FZP.III-241/119/22/ZO 

Wszyscy uczestnicy postępowania 

 

dotyczy: postępowania pod hasłem: WYKONANIE PROJEKTU ZMIAN MODERNIZACJI LĄDOWISKA SZPITALA 

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że do wyżej wymienionego postępowania wpłynęło następujące pytanie: 

 

1) Pytanie  

 Prosimy o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia. Czy pod pojęciem projekt rozumieją Państwo 

dokumentację projektowo kosztorysową a więc projekt budowlany, projekt techniczny, projekt wykonawczy, 

kosztorys inwestorski, przedmiar robót oraz stwiorb wraz z uzyskaniem stosownych decyzji administracyjnych 

umowżliwiających prowadzenie robót budowlanych? Czy może pod pojęciem projekt rozumiecie Państwo koncepcję 

wykonania modernizacji lądowiska w celu uzyskania uzgodnienia z LPR? 

Jeżeli przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji projektowo kosztorysowej wraz z uzyskaniem decyzji 

administracyjnych to zwracamy uwagę że podany termin wykonania usługi tj. 28.12.2022 jest nie możliwy do 

dotrzymania. Jest tak z kilku powodów: po pierwsze dokumentacja projektowo kosztorysowa jest zagadnieniem 

obszernym i stosunkowo skomplikowanym a więc czasochłonnym, wymaga zaangażowania projektantów czterech 

specjalności oraz przeprowadzenia szeregu uzgodnień zarówno miedzy-branżowych jak i formalnych z udziałem 

jednostek administracji publicznej. Po drugie uzyskanie decyzji o pozwoleniu na budowę samo w sobie może zgodnie 

z przepisami ustawy prawo budowlane trwać ponad 60 dni.  

W naszej ocenie termin 28.12.2022 pozwala na wykonanie koncepcji modernizacji lądowiska i złożenie jej do 

uzgodnienia przez Lotnicze Pogotowie Ratunkowe. Na wykonanie dokumentacji projektowo kosztorysowej nalezy 

przewidzieć dłuższy czas realizacji co najmniej do połowy kwietnia 2023r. Prosimy o rozważenie naszych propozycji 

w tym zakresie. 

Odpowiedź: Pod pojęciem projekt Zamawiający rozumie - koncepcję wykonania modernizacji lądowiska w celu 

uzyskania uzgodnienia z LPR 

 

2) Pytanie  

 Prosimy o udostępnienie dodatkowych materiałów umożliwiających ocenę zakresu prac projektowych takich jak 

dokumentacja archiwalna lądowiska, protokół z kontroli LPR z dnia 09.11.2022. 

Odpowiedź:  Dokumentacja archiwalna lądowiska oraz protokół (brak szczegółów mających wpływ na wykonanie 

usługi) – Zamawiający udostępni po podpisaniu umowy. 

 


